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  Grundejerforeningen Gyvelkæden 19. marts 2016 
 
                      Referat af ordinær generalforsamling 15. marts 2016 
 
 
 
Ad pkt.1 valg af dirigent. 
Morten Rønne Sy. 20, blev foreslået som dirigent og blev valgt med akklamation. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
Der var mødt 17 stemmeberettigede medlemmer, samt afleveret 1 fuldmagt. 
 
Ad pkt.2 beretning 
Formanden henviste til den skriftlige beretning. Der var ingen kommentarer til denne.. 
Spørgsmål: Ved vi, hvad der kommer til at ske med hensyn til varmecentralen? 
Svar: Nej, det gør vi ikke. Kommunen har sendt sagen i ministeriet, og Greve Boligselskab 
og grundejerforeningen afventer svar fra kommunen. 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad pkt. 3 regnskab 2015. 
Kassereren gennemgik regnskabet. 
Regnskabet var godkendt af revisorerne ved  indkaldelsen og forelå underskrevet 
sammen med denne. 
Spørgsmål: Hvad dækker snerydningen og hvorfor blev der ikke ryddet ved det store 
snefald først på vinteren? 
Svar: Det er en fast pris, vi har med den person der rydder sne, og hans maskine var gået 
i stykker, derfor varede det nogle dage førend sneen blev ryddet. 
Spørgsmål: Hvad med hegnet på Lillevangsvej? 
Svar: Det bliver ordnet så snart forsikringsselskabet har accepteret kravet fra 
grundejerforeningen. Sagen er endt som en juridisk sag mod personen der har forvoldt 
skaden, derfor varer det et stykke tid. 
Kassereren opfordrede til, at beboere der er usikre på deres status omkring 
kontingentbetalingen i det forløbne år, henvender sig til hende, hvorpå de kan få et print af 
deres indbetalinger. 
Der var ingen kommentarer til regnskabet , der blev sat til afstemning og blev vedtaget 
med 18 stemmer . 
 
Ad pkt.4. forslag fra bestyrelsen, herunder budget for 2016 
Kontingentet opjusteres med kr. 75.- pr. måned fra 1. april 2016 
Spørgsmål: Hvem skal udbedre huller i asfalten. Hvem skal reparere kantsten ved vejen ? 
Svar:  Det skal Greve Kommune, da det er en offentlig vej. Der anmeldes via kommunens 
hjemmeside. Budgettet blev vedtaget med akk. med 18 stemmer for. 
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Ad pkt. 5. forslag fra medlemmerne. 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Ad pkt. 6. valg til bestyrelsen 
Følgende to medlemmer af bestyrelsen var på valg: 
Mariann Hjertoft, Gyvelkæden 13 
Nils Byager, Syrenkæden 11 
Begge var villige til genvalg , og da der ikke var nogen modkandidater, blev disse genvalgt 
med akk. for to år. 
 
Ad pkt.7 valg af suppleant til bestyrelsen. 
Annette Nielsen Sy. 20 var på valg og var villig til genvalg. 
Valget gælder for et år. 
Annette blev genvalgt med akk. 
 
Ad pkt. 8 valg af to revisorer plus en suppleant. 
Bjarne Thune Gy. 33 og Klaus Suhr Sy. 4 var på valg og modtog genvalg. 
Hanne Thune Gy. 33 var på valg som suppleant og modtog også genvalg. 
Alle tre blev genvalgt med akk. 
Alle valg gælder for et år. 
 
Ad pkt. 9 eventuelt. 
Det blev påtalt, at der parkeres uhensigtsmæssigt på vores veje. Vejene er offentlige og 
alle har lov til at parkere der, blot bilen opfylder Greve Kommunes regler om parkering af 
biler på offentlige veje. 
Samtidig blev det påtalt, at der ikke må parkeres på vendepladserne og ud for stikstierne. 
Det første a.h.t. afhentning af affald og stikstierne a.h.t. brandvæsnet. 
Det blev påtalt, at rigtig mange af vores beboere og deres gæster/håndværkere kører alt 
for stærkt på vores veje. Sæt farten ned og bed Jeres leverandører af pizzaer o.l. om at 
tage hensyn til beboerne . 
  
Generalforsamlingen sluttede kl. 20:00 
Kirsten Jørgensen 
Referent 
 
 
 
 
Rigtighed af referatet bekræftes 
Morten Rønne   Ida Nielsen  
Dirigent    Formand 


